



一、风行视点

风行研判

昨日盘面杀跌氛围较重，但指数全面失真，上证 50 的走强，使上证指数继续保持着 3300 点的支撑，甚至创业板指也有失真迹象。创业板昨日虽只是小幅调整，但创业板综合指数却下跌了 2.53%。其主要原因是，创业板中的大市值品种多数保持强势，如：温氏股份、蓝思科技、三聚环保等品种涨幅均超过 2%，但创业板中 85% 个股下跌，全市场是 75% 个股下跌。所以在指数严重失真的背景下，投资者更应重视个股风险，严控仓位，仓位继续保持四成！

热点聚焦：次新股

昨日次新股上演跌停潮，板块指数下跌 5.41%，个股方面有近 70 只个股跌停。杀跌盘面现象十分惨烈。次新股的领跌有以下原因：首先，近日，监管层表明抑制“炒小、炒新、炒差”的态度，对次新股板块形成重压，同时经过前期上涨，估值偏高，而年底资金风险偏好下降，高估值的次新股板块成为资金流出的“重灾区”。其次，临近年底，有些追求绝对收益的资金开始选择获利了结，对于一些前期的强势股，获利盘较重的个股进行了一定的减持。所以最近前期涨幅较大的股票纷纷出现了下跌，甚至有跌停现象出现，这其中借壳江南嘉捷的 360 开盘跌停就是市场开始释放风险的信号！最后，在新股上市满一年之后，限售股便开始陆续流通上市，其中必然有一部分限售股寻求减持套现。如果再加上前两年巨量定增的解禁流通，从今年 12 月到明年 2 月，这 3 个月解禁的市值将有 1 万亿左右，对市场资金存在分流效应。综上所述，次新股短期仍有风险，值得注意的是，次新股往往是市场人气的短期风向标，其深幅调整将影响市场多数个股节奏，所以在操作上建



议投资者控制风险，远离次新股炒作。

热点聚焦：白酒行业

元旦临近，高端和次高端白酒价格再次“蠢蠢欲动”，多个品牌相继实行涨价等措施。十月份的中秋、国庆旺季过去以后，高端白酒价格进入了一个多月的相对稳定期，但随着最旺销售季节，元旦和春节的临近，多家高端白酒的价格开始异动，再现上涨势头。白酒企业提价的一大底气是今年销售业绩良好。安信证券指出，今年为白酒企业丰收年，销售普遍超出年初制定的全年计划，调研显示，酒厂提前关账较为普遍，泸州老窖较上年提前一个月关账，山西汾酒 10 月部分区域已经开始停发货，原因是超额完成任务明显，蓄势 2018 年。从二级市场表现看，白酒行业 11 月中旬经历了明显调整，近期市场炒作人气全面退潮，这也使白酒防御性特征开始显现，综上所述，我们认为以白酒为代表的防御性比较突出的消费类个股值得短期关注！个股关注：五粮液、洋河股份、伊利股份、格力电器等。

二、晨会纪要

【热点聚焦】

1、国防科技工业将加快军民融合 政策利好不断

国务院办公厅日前印发《关于推动国防科技工业军民融合深度发展的意见》，对推动国防科技工业军民融合深度发展作出全面部署。《意见》从七个方面提出了推动国防科技工业军民融合深度发展的具体政策措施，“进一步扩大军工 开放”居于首位。要求推动军品科研生产能力结构调整，扩大军工单位外部协作，积极引入社会资本参与军工企业股份制改造。

自从中央军民融合发展委员会在今年年初成立以来，推进军民融合的规划相继出台，首批 41 家军工科研院所改革也已启动实施。看好军民融合作为国家战略进入加速推进期，大

股东资产注入、科研院所改制、民参军等投资主题受到重点关注。

2、天然气供需矛盾短期难解 煤化工企业间接受益

据报道，由于天然气供不应求，北方多地天然气供应告急。河北省于 11 月 28 日起发出全省天然气供应橙色预警，这意味着该省天然气供应已处于严重紧张状态，全省供需缺口达 10%-20%。“缺气”也反映在市场化程度较高的液化天然气（LNG）价格上，据中宇资讯监测，截至 12 月 1 日，国内 LNG 均价为 7628 元/吨，半个月涨幅达 75%，达到 2014 年以来历史高点。

业内认为，LNG 价格暴涨主要由于国内天然气季节性短缺。在北方煤改气推动下，预计今年全年天然气消费增量达到 332 亿立方米，同比增长达到 16.8%，或创出增量历史新高。由于国内储气能力不足、煤改气尚未完成等因素，天然气季节性短缺将成为常态，推升天然气作为原料的甲醇、尿素等产品价格并压缩产量，间接利好煤化工企业。华鲁恒升（600426）深耕煤化工领域多年，依托煤气化平台技术优势，拥有行业较低的生产成本；新疆天业（600075）地处新疆，煤、电资源优势显著，正携手大股东新建 60 万吨煤制乙二醇项目，将打开未来成长空间。

3、广东建设沿海经济带 总投资望达 3.5 万亿元

广东省政府 4 日举行新闻发布会，发布了《广东省沿海经济带综合发展规划》，期限为 2017 至 2030 年，宣布将总投资约 3.5 万亿元打造沿海经济带。据介绍，该规划在编制过程中注重了陆海统筹、区域协调发展、拓展经济腹地等方面内容；将东西两翼打造成沿海经济带新的增长极，既是沿海经济带发展的内在要求，也将对重塑省内经济版图产生重要影响。



近年来广东频频出招，致力于加强珠三角对粤东西北的辐射带动，一批交通基础设施和产业共建等方面的项目相继落地。此次《规划》的发布和实施，有望进一步助力相关投资加速。当地建材类公司中，韶钢松山（000717）在接受调研时表示省内投资保持较高水平，并且发展方向往粤北转移，不断打造产业集群，钢材需求将保持旺盛；塔牌集团（002233）所处的梅州地区今年前10个月固投增速达35.7%，位居全省第一。

【上市公司】

中百集团：旗下卖场被征收 预计补偿款 6.36 亿元

信邦制药：拟回购股份不超过 3 亿元

新华龙：董事长拟增持 1 亿元-2 亿元

南京化纤：获自然人股东举牌

兴源环境：联合预中标 12 亿 PPP 项目

海航投资：终止 52 亿元定增方案

三、新股申购

华能水电：公司的主营业务为水力发电项目的开发、投资、建设、运营与管理,主要收入来自于水力发电的销售收入。公司统一负责澜沧江干流水能资源开发,是目前国内领先的大型流域、梯级、滚动、综合水电开发主体,是科学化建设、集控化运营水平较高的水力发电公司之一。

新股申购一览表：



股票代码	股票简称	申购代码	发行价格	申购日期	中签结果公告及缴款日	申购上限(万股)
600025	华能水电	730025	2.17	12-05	12-07	54.00

注：投资者在T+1日（网上申购日为T日）晚间即可查询自己是否中签，T+2日进行中签缴款。图片来源于wind、东方财富

注：数据来源自 wind、东方财富

新股网上申购流程：

- 1) T-2 日，计算配售市值。
- 2) T-1 日，刊登网上发行公告。
- 3) T 日，投资者根据可申购额度进行新股申购；当日配号，并发送配号结果数据。
- 4) T+1 日，公布中签率，摇号抽签，形成中签结果，上交所于当日盘后向证券公司发送中签结果。
- 5) T+2 日，公布中签结果，投资者确保其资金账户在 T+2 日日终前有足额资金。（注意：投资者最快在 T+1 日晚间即可查询中签结果，在 T+2 日因银证间系统 16:00 就会关闭，所以在此之前资金就需要到位）

免责声明

本证券分析报告（以下简称“本报告”）由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写，我部力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时，我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究，但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现，未来的回报也无法保证，投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易，因其包括重大的市场风险，因此并不适合所有投资者。

在任何情况下，我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任，投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发，间或也会辅以印刷品形式分发，所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的，被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告，慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。